
DLOUHÁ ZIM A JE TADY. V sedmi napínavých epizodách se předposlední, 7. série zaměřila na přesuny vojsk 

a dlouho budované pozice. Na začátku série Daenerys Targaryen a její nově jmenovaný pobočník Tyrion Lannister 
konečně vyplouvají směr Westeros - v doprovodu vojska Neposkvrněných posíleného o dothracké vojáky/spojence ze 
Železných ostrovů a s trojicí zabijáckých draků. Jon Sníh po velkolepé porážce Ramsaye Boltona a návratu Zimohradu 
do rukou Starkú upevnil svou moc na Severu. V Králově přístavišti se Cersei Lannister připravená o všechny žijící 
dědice úspěšně zmocnila Železného trůnu. Zatímco změny v rozložení sil vedou k uzavírání nových spojenectví nebo 
(mnohem spíše) k novým krvavým konfliktům, nynější status quo a výsledky těchto malých, typicky lidských šarvátek 
ohrožuje chladný přízrak jiného, apokalyptického nebezpečí v podobě armády Bílých chodců.

BONUSOVE MATERIÁLY
OD PŘEDSTAV K REALITĚ: NÁVŠTĚVA VE 
VÝTVARNÉ DÍLNĚ
Rozsáhlý dvoudílný dokument o skvělé práci vedoucí výpravy Deborah 
Riley a jejího výtvarného odděleni sleduje stvoření úžasných kulis pro 
letošní sérii včetně hradů a sídel Dragonstone, Casterly Rock, 
Highgarden nebo Dragonpit a dalších.

OHEŇ & OCEL:
JAK SE TOČILA INVAZE DO WESTEROSU
Nahlédněte do zákulisí: prožijte znovu klíčové okamžiky letošní 
série a vychutnejte si rozhovory s představiteli hlavních postav 
o tom, jak vznikaly divácky oblíbené záběry.

AUDIO KOMENTÁŘE
11 komentářů - Hovoří David Benioff, D. B. Weiss, Lena Headey, 
Kit Harington, lain Glen, Pilou Asbaek, Gwendoline Christie, 
Liam Cunningham a další.
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Jazyky: anglicky 5.1, česky 2.0, maďarsky 2.0, polsky/poľsky 2.0, italsky/taliansky 5.1, rusky 5.1
Titulky: české, anglické pro neslyšící/anglické pre nepočujúcich, italské pro neslyšící/talianske pre nepočujúcich, ruské, maďarské, polské/poľské, recké/grécke, hebrejské, portugalské, rumunské, turecké

Q - 420 MIN. 
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